(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKE
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Nissan Micra

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roaa
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMONIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsXernble NOCNeAcTBUSsl, BNNOTh A0 CMepTerbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnMuBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPyMeHTaMu U NPpUHaaneXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

10.03.2015 1

MockBa


http://auto.t-online.de/b/40/97/37/58/id_40973758/tid_da/index.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacXxogHble MaTepuansl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-10
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 11-15
10. TonnuBHbLIA KOHTYP 15-18
11. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 19-23
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 23
13. Beixnon 24-26
14. 3aBepLiarowimne paboTol 27
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 28
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 29

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
Nissan Micra R13 E13*2007/46*1111*
Twn gBuraTtens Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pa6ounit 06beM, cm®
HR12 OeH3uH 59 1198
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «BebacTto» Thermo
Top Evo Ha moaudukauum aBTomoounsa Nissan Micra, He yka3aHHble B NpUBeAeHHON Bblille
Tabnuue u/unu He ynoBneTBopsAloLLME YCIIOBUAM He onpeaensinuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAnyCcKoBbIX nogorpeBarenen «Beb6acro»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBoacTBO MO YCTaHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKkTep U OTHOCUTCSA K
aBToMobunam mogenu Nissan Micra (gonyLieHHble Mogudukaumm cMm. Belwe) HaunHada ¢ 2011
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TeXHUYEeCKMEe N3MeHeHns (B T.4. MyTEM YCTaHOBKWN AOMOMHUTENBbHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrNK 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHbBIV HUXXE NOPSIAOK YCTAaHOBKU. B NnpoTMBHOM crniyyae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMM N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
ONMCaHHOro B HacTosiwem PykoBoacTee.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTaensieT cobon, kak NpaBunio, nx
rpadnyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTaAPUSAX N Kak MPaBUIo yKasaHHbIX
CTpernkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXeT SABMASATbLCA OCHOBAHWEM AN NpeabsBNeHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTn ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNoNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «BebacTto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTeXHUYECKMEe NpaBuna WU YKasaHuA
npou3BoOAUTENA aBTOMOOUNSA.

10.03.2015 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBbIN | 1318017
+
1 | YcraHoBouHbit komnnekT Nissan Micra 2011 6eH3nH | 1316626
unm
1 | DononHutensHble pacxoaHble matepuansi | om.n.4

OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne

1 ThermoCall 3, 3anyck ¢ NOMOLLb MOBMABHOIO TenedoHa 7100350
nnu

1 | Telestart T91, ynpaBneHne paboton, obpaTtHas cBs3b | 9028761
nnu

1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122

3anycKom

nunu

1 | Tanmep MultiControl Car | 9029783

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy6onNpoBOAOB OXNaXKaaroLEN XXUAKOCTY
OuHamomeTpuyeckmin knod 0,5 -10 Hwm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve MpeHT Ne | KonunyecTBo (W)
[ - 06pasHbIN KPOHLUTENH 1320232 0,2
XomyT 06pe3nHeHHbIN & 48 MM 1320135 2
«BpoHsa» WwnaHros 0.X. (YepHas) 9012112 1
10.03.2015 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoacKkon Tabnuukm (BXOAWUT B CTAHAAPTHbLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3amMTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CYLLECTBYEeT pUCK ObiTb NOBPEXAEHHbIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

- Hakneutb MHPOPMALMOHHYIO Tabnunuky

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHsATb Gamnep

- CHATb 3agHee cuaeHbe N AEMOHTMPOBATL KPbILLKY TONSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HACOC aBTOMOOWNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOM3BOAMNTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- 0becneuynTb AOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEeYKM canoHa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U  obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWS1  MOHTaXa, a Takke KOoMMiekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.5 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

10.03.2015 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XryToB NpoON3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHUYeckum pabotam. Ecnu
He yKka3aHo Opyroe — KpenneHne anekTponpoBOAKM OCYLLECTBNAETCA K umetowmmcs kabenam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

1 BonTt M5x16, warnba, ranka.
2 M-06pa3sHbI KPOHLWITENH

KL "j\ A
, IF3| JFa I
® KpacHbin (rt) nposog, ceyeHnem 4° B Hi s
rHesge 87a pene K1.
@ YepHbit NpoBoa, ceveHrem 4° B rHesne X O f
30Tpene K1 86 87 p87a
EJFF“ K1
85y 30
bE =\ SW
os 2 e

1 Kopnyc konogku

2 dukcupyroLias nnaHka

3 lNMpoBoaa TONMMBHOIO Hacoca

4 dukeupyroLwas nraHka KOHTaKToB
5 KoHTakTbl

10.03.2015 5
MockBa



O6wwun nnoc
1 Touka noakntoveHus obLyero nntca

Mpoxopa xryta B canoH

1 LLitaTHOEe pe3nHoBOE YNroTHEHNE

’ kabemnbHbIA XKryT TOMMMBHOTO Hacoca

npoknagbiBaTe  MNO3Xe, BMecTe C
TONAMBOMPOBOAOM,  BAOMb  TOMJMBH.
KOMMYHMKaLA nog, OHULLEM
aBToMOGUNSA

‘pjﬂfvafj 2
S

Oo6wmn MmuHyc

1 Touka KpenneHunsa obLuero MuHyca
2 O6LmMIN MUHYC

10.03.2015
MockBa

Konopgka npegoxpaHutenen

1 Bont M5x16, wawba (2 wT), ranka
2 bont M6x20, wanba, wraTHoe oTBEPCTHE
3 -06pasHblIfi KPOHLLTENH

4 Konopka npegoxpaHuTtenen




an/IHLIVIﬂVIaanaSI ANeKTpn4yecKkasa cxema noaKnr4yeHusA

Webasto : Nissan
i 30
i I 15
HG ) .
v 4 x2|\f1\.‘a2||2¢5\"|x1 | f—-c 11 F3
JF2(]F1 | X | (A eRs 2
T | e I e ) UF13
_ A ge | s sSW y
0% : 0.752
I o2 |1
rsw 1) Onue | J\ I :
0,52 ' i
br rt/sw t. R ¢ [I]F16 @F']‘l [l F15 X
| S om| | Jpre | v
! bl
VNP NV L oy 5 I o
X10 IFs| JFa | || —
Y P W |
, ——(1)
E* 87/8Ta | | _”51 2 21223
@_/K1 | e KB
85'% 30
o |
5 sSwW .
o obsr1 ® 424|@
' |
¢ ' 31
10.03.2015

MockBa




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto dnemeHTbI aBTOMOOUNA UseTa u
o0603Ha4YeHus
HG Otonutene TT Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbIn
X1 6-1n noniotIHetn KB CwunoBoe pene moTopa BeHTunsTopa | bl | CnHun
pasbeM
X2 2-X NOMHoCH®IN M50 Bnok fo6aBo4YHbIX CONPOTUBIEHUI sw | YepHbin
pasbem
X10 4-X NOMOCHbIN GRr MepekntovaTtenb CKOPOCTM MOTOpa br | KopniHessiii
pasbeM BEHTUNATOpA
K1 Pene M81 Mpepoxpanutens (10A) ge | XKenTtbin
F1 QSXHOXpaHMTenb GRs Mpepoxpanutens (30A) gn | 3eneHbin
F2 gggnoxpaHMTenb F3 MpenoxpanuTtens 10A ws | benbin
F3 Mpepoxpanutens 1A | F13 Mpepoxpanutens 10A gr | Cepbin
F4 Qszp,oxpaHMTenb F14 MpepoxpaHutens 15A
F15 Mpegoxpanutens 10A
F16 MpegoxpaHuTtens 15A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBogoll moryTt otnn4yartbes!
X — MecTo paspesa
10.03.2015 8

MockBa




1 Konopgka pene u npegoxpaHuTtenen B
canoHe aBTomobung

2 WtaTHbIV 6onT \l ] v —

rﬁ/:ﬁ\—;& v
&5@ / 2 7

1 2KryT npoBOOOB OT KOMNOAKN
npegoxpaHnTenemn, pacrnosioXXeHHON B
MOTOPHOM OTCEKE.

2 XKryT npoBOOOB OT KONOOKU
npegoxpaHnTenen carnoxa.

1 YepHbin (sw) nposog @ ot pene K1/30
2 KpacHbin (rt) nposog @ K1/87a

3 XKentbin (ge) npoBog oT 15 knemmel.
4 Pene moTtopa BeHTUnATopa, Pin 1.

5 XKenTtein ynpasnsiowmi nposog perne
MoTOopa BeHTunatopa GRs/1.

10.03.2015 9
MockBa



1 YepHbin (sw) nposog @ pene K1/30

2 Cunun (bl) npoBog Pin 2 k wtekepy M50
3 40-ka nontocHbIN Wtekep M50.

4 Cunun (bl) nposog oT wTekepa
3an3onuposartb.

I
3l4]5]6]7]e][e[10]11]12[13]14][15]16][17][18]19]20]
2

1]22]23|24]25]26|27|28]29[30]31]32[33 34| 35] 26(37 |38 |39 ]40]

8. OpraHbl ynpaBneHus

1 MuHuTanvep

TenectapT (gononHuTenbHasa onums)

1 KpoHwTenH
2 PecuBep
3 bont M5x16, wanba.

10.03.2015 10
MockBa



1 AHTeHHa

Tonbko gnst TIO0HTM

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 WTaTHbIA XryT NnpoBOAOB
2 KabenbHas cTsbkka (2 wT)

10.03.2015 11
MockBa



1 OTteepcTtume (4 W)
2 CTaHOapTHbIN KPOHLUTEWH

1 OTtBepctre & 7 Mm.

2 OtBepctne @ 7 mm, 6ont M6X20.

3 OTtBepctne G 9,1 mm, 3aknagHas ravika (2
wr.)

1 OCHOBHOW ryT NPOBOAOB OTONUTENS
2 XryT npoBOAOB TOMMUBHOIO Hacoca
3 XKryT npoBoAoB k 610Ky ynpaBrneHus
oTonuTens

10.03.2015 12
MockBa



1 CraHgapTHbIN KPOHLITEWNH

2 bonTt M6x20, -06pa3HblIi KPOHLLTENH
3 bont M6x20

4 bonTt M6x25, anctaHuMoHHas wanba 5
MM.

1 KugkocTtHble wWtyuepa
2 MoHTaXHbI camopes MPUKUMHON

NNacTuHbI

1 XomyT & 25 mm

2 Tpybka 3abopa Bo3ayxa AN ropeHnst

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM. (2 WT.)

4 TonnueHaa TpybKa

10.03.2015
MockBa

13




1 CtaHOapTHbIN KPOHLUTENH
2 MoHTaxHbIn camopesd 5x13 (3 wr)

1 TonnuBonpoBoa, kabenbHasi CTsKKa
2 bont M6x20
3 Bont M6x20, ramnka.

1 lMavka
2 Bont M6x20.

10.03.2015 14
MockBa



1 OCHOBHOW XryT NPOBOJOB OTONUTENS
2 KabenbHas cTspkka

3 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALNOHHOIO
Hacoca

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa Ans ropeHust

10. TONNUBHbINA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TONMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnneo cobpaTb B cneunanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMIMBHYO MarncTparnbs U NPOBOAKY HEO6XOAUMMO TakK, Y4TO Obl OHM BbinK 3alnLLEHbl OT
yAapoB KamHewn. [laxke ecnu He yka3aHo, Bcerga Ucnonb3ynrte KpennexHms TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aWmUTy TONMBONPOBOAA U 3NEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpuyYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 TonnmBonNpoBOA Y XryT NPOBOAOB
TONMIMBHOIO Hacoca.

10.03.2015 15
MockBa



1 TonnuBOMNpoOBO4 1 XryT NPOBOAOB
TOMSIMBHOrO Hacoca B roppupoBaHHON
nsonaumm

1 TonnuBHLIN Hacoc

2 Pe3nHOoBbLIM XOMYT TOMNSIMBHOIO Hacoca
3 M-06pa3HbIi KPOHLITENH

4 bonTt M6x25, ranka.

1 bonTt M6X20
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTENH

10.03.2015
MockBa

16




1 Witekep TONNMBHOrO Hacoca, XryT
NPOBOAOB K TOMMIMBHOMY Hacocy.

2 CoeavHuTenbHbIn naTtpybok, xomyT & 10
(2 wT.), TONNMBONPOBOA OT OTONMUTENS.

1 KpblLKa TONNMBHOIO Hacoca
2 anka M6
3 OTtBepcTre & 6 Mm

O
By
o~

1 TonnmBo3abopHMK s P

32

10.03.2015 17
MockBa



1 TonnuBHLIN Hacoc
2 Wawnba, I 11,8 (3 wr.)
3 Tonnneo3abopHWuK

1 TonnueonpoBoA (K TONSIMBHOMY Hacocy)
2 TonnueHbIN Hacoc

3 Tonnneo3abopHuK

4 CoepguHuTEnbHbIA NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WrT.)

1 TonnueonposoA (0T TonnMBo3abopHuka)
2 CoeanHuTenbHbIn naTtpyobok, xomyt & 10
(2 wt.)

10.03.2015 18
MockBa



11. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThl Ha XXMAKOCTHBIX LWfaHrax 3aTsaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble xoMyTbl @ 25 MM
1 WraTtHbI naTpyboK. 2 LLTaTHLIN XOMYT.
Bce HeykasaHHble coeanHUTENbHbIE WTYyLepa

10.03.2015 19
MockBa



A =615 Mm

B =770 mm @ ®

X - Heuncnolb3dyemasd 4acCTb

1 3awmrta oCTpon KPOMKM

1 O6pe3nHeHHbIn XomyT & 38 MM (2 WT.)
2 bonTt M6x20, ranka (2 wr.)

10.03.2015 20
MockBa



1 LLTaTHOE NNacTMKOBOE KpenneHme
LUfiaHroB

2 YacTb naTpybKa Ha neyky canoHa
3 YacTb natpybka ¢ gBuratens
aBTOMOOMNSA

4 WTaTtHbIN XOMYT

1 YacTb wratHoro natpyobka
2 LUMpKynsLUMOHHBIA Hacoc
3 XOMYT LMPKYNALMOHHOMO Hacoca

1 LUnMpKynsLMOHHbIA Hacoc

2 Bont M6x25, ranka.

3 WraTtHbI naTpyboK ¢ ABuratens
aBTOMOBUNS.

10.03.2015 21
MockBa



1 XomyT 06pe3nHeHHbIN (2 WT.)
2 XKryT uMpKynsauMoHHOro Hacoca

1 MaTpy6ok Ha neyky canoHa

2 LUMpKynsLUMOHHBIA Hacoc

3 XKryT NpoBOAOB LIMPKYNALMOHHOIO
Hacoca

1 Bont (2 wr.) 3aTAHYTb
2 KabenbHas cTshxkka

10.03.2015
MockBa

22




1 MnacTukoBoe KpensieHne LnaHros

1 LinpkynsumMoHHbIN Hacoc

12. 3a6op Bo3ayxa Ansi ropeHus

1 Mywwutens 3abopa Bo3ayxa
2 bont M5x16, ranka

3 MN-06pasHbin KPOHLLTENH

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa

5 XomyT & 51 mm

10.03.2015 23
MockBa



13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHas YacTb) &f éf

a =90 mm

2 BbixnonHas Tpyba (koHeYHas YacTb)
b =60 mm

X - Heucnosibdyemasa 4acCTtb a

1 MN-o6pasHbin KPOHLUTENH.
M30rHyTb, Kak nokasaHo Ha ¢OTo.

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 CunoBou BbIXJTONMHOW XOMYT

3 BbixnonHou rnywmnTens

4 bonTt M6x16, Wwanba

5 bont M6x20

6 Wanba 6onblworo gnameTpa

10.03.2015 24
MockBa



1 Oteepctre @ 9,1 Mm

1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHasi 4acTb)
3 bont M6x20

1 Cunoson xomyT

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHas 4acTb)
3 bont M6x20, xoMyT, ranka

4 [-06pasHbIN KPOHLUTEWH

5 Bont M6x20, wanba, ranka.

10.03.2015
MockBa

25




1 OtBepctne @ 60 Mm
2 MNepenHunii NeBbLIN NOAKPLINOK

1 MNepegHun neBbIn NOAKPbLINOK
2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)

10.03.2015 26
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!

MNpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM Nopsiake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.

3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTaunm 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3NIHBIM CPEACTBOM AeTanun oToNMTENs, NOABEPKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopkniounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPU3, pPEKOMEHAOBaHHbIN K 3KCMJyaTauum 3aBo4OM U3roToBuTenem
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTponTb KOHAULIMOHEP UNN KITMMAaTPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb (PyHKUMOHMPOBAHME OTONUTENA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- 3anNONIHUTb rapaHTUMHbINA TaJloH.

- O3HakOMUTb BnagenbLua aBToMOOUNA ¢ NnpaBuiamMm aKkcnnyarauum oTonuTens.

10.03.2015 27
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMEPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpems paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LTaTHOM CUCTEMbI OTOMMEHUS AS1S nogadn Tensioro BO34yXa 31MOM " npoBeTpMBaHUA NNETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBuUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKrno

2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCUMym
3. YcTaHoBUTL NEPBYIO UK BTOPYHO
CKOPOCTb BEHTUNSATOpPA

10.03.2015 28
MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa .

100mm

Malstab 1:1

Grolke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zuldssige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen Grolke!
100mm

o -

10.03.2015 29
MockBa



